Fotosyntéza

Rostlina potiebuje pro fotosyntézu:

c) slune¢ni zaieni

Fotosyntéza probiha u rostlin v..........ccccceveeeennene. v burikach, které obsahuiji.........ccccceeeererrerveernnnnen.
Jsou v pokozce listu buriky s chloroplasty?.......cccccceeeeiiieeriiriennninreeenneereenneennees

Proc nejsou v kofenech rostlin bunky s chloroplasty?.........cccceeieeeieeiieneneeireeeeceereennerneenseeeeenneceeenns
Probiha u rostlin, které maji Zluté nebo Cervené listy fotosyntéza?........ccccccerrremnieirrennncerrennnceenennnens
Obsahuiji ¢ervenolisté a Zlutolisté rostliny chloroplasty?.......cccccceeiiitiriiiiieecciieencenneencernenneceeeennnnens

Panasované rostliny (nékteré vyslechténé rostliny) jsou ty, které maji bilo zelené nebo Zluto zelené
listy.

Jsou u téchto rostlin v bilych a Zlutych ¢astech listu chloroplasty?........cccccoirreeriiirieecirreeenccrreeencernennn.

Probiha v téchto ¢astech listu fotosyntéza?.........ccccceeerrreeecireecncereeenncennns

Rostlina p¥i fotosyntéze vyrobi:

Q) e, (organicka latka)

Dychani
U rostlin probiha téz dychani.
Dychani probihd ve dne i Vv ......eerveecceeceeieeneneeceenane
P¥i dychani rostlina stejné jako jiné organismy spotiebovava..............ccceeueu..n. a vydechuje...................
Dychani u rostlin probiha uvnitf bunék v ..., coz jsou takové bunécné..................
Rostliny vyrobi pfi fotosyntéze vice .................... nez ho pfi dychani .......c.cceeeerinnniiicinnnnennee.

a tak obnovuji mnozstvi kysliku v atmosfére.



Fotosyntéza
Rostlina potiebuje pro fotosyntézu:
a) vodu — dostava se do listi dievni ¢asti svazkii cévnich od kofenu pies stonek

b) oxid uhlicity - dostava se do listu pricduchy

c) sluneéni zaieni
Fotosyntéza probiha u rostlin v listech v burikach, které obsahuji chloroplasty.
Jsou v pokozZce listu burky s chloroplasty? ne
Proc nejsou v kofenech rostlin buriky s chloroplasty? Bylo by to zbytecné, neni tam svétlo.
Probiha u rostlin, které maji Zluté nebo cervené listy fotosyntéza? ano
Obsahuji cervenolisté a Zlutolisté rostliny chloroplasty? ano

Panasované rostliny (nékteré vyslechténé rostliny) jsou ty, které maji bilo zelené nebo Zluto zelené
listy.

Jsou u téchto rostlin v bilych a Zlutych ¢astech listu chloroplasty? ne
Probiha v téchto c¢astech listu fotosyntéza? ne
Rostlina pti fotosyntéze vyrobi:

a) cukr (organicka latka)

b) kyslik

Dychani

U rostlin probiha téz dychani.
Dychani probiha ve dne i v noci.
P¥i dychani rostlina stejné jako jiné organismy spotrebovava kyslik a vydechuje oxid uhlicity.
Dychani u rostlin probiha uvnitf bunék v mitochondriich, coZ jsou takové bunécné elektrarny.
Rostliny vyrobi pfi fotosyntéze vice kysliku, nez ho pti dychani spotiebuji a tak obnovuiji

mnozstvi kysliku v atmosfére.
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Metodika:

Pracovni list je soucasti souboru pracovnich listt, které nahrazuji skolni sesit.

Vsechny pracovni listy tvofi prifez celé latky, ktera je probirana v 7. ro¢niku.

Listy si Zaci Cisluji a zakladaji do desek.

Pouzivana uéebnice na ZS: Pfirodopis 7. roénik (nakladatelstvi Ceské geografické
spolec¢nosti)

Inovace spociva v tom, Ze pracovni listy umozni zrychlené zapisy z hodin pFirodopisu a
umozni chybéjicim Zakaim rychleji si doplnit zmeskanou latku.

Tim, Ze zaci nepisi dlouhé zapisy z hodin, umozni tyto pracovni listy vénovat usporeny ¢as
praktickym ¢innostem.

Pracovni listy poskytnou téz dostatek ¢asu k procvicovani a opakovani.

Navic umozZiuji samostatnou praci zaku, aktivni vyhledavani a doplfiovani informaci
z ucebnice.

V pracovnich listech jsou uvedené pokyny pro Zaky.

Listy Ize vyplfiovat spolecné se zaky na zavér probrané latky nebo je lIze i zadat jako
samostatnou praci, kdy Zaci dopliuji chybéjici udaje podle ucebnice.

Soucasti kazdého pracovniho listu je i vyplnény pracovni list pro ucitele.



